

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 54. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 március 7

## Nagy veszteségek árán sem tudták még eddig teljesen elfoglalni az oroszok az ostromlott Viipurit

Hétszázezerre teszik a különböző finn frontokon harcoló orosz katonák létszámát — Több finn sziget elfoglalását jelenti a szovjet hadvezetőség — Nem sikerült az orosz átkelés a Viipuri öblön

Helsinki, március 6. A keddi hadműveletek során a szovjetországi főleg arra törekedtek, hogy megvessék lábukat a Viipuri öblön nyugati partján. Az öblön déli részéről sok hiábavaló támadást intéztek a finnek által elfoglalt szigetek és a megerősített támaszpontok ellen. A támadásokat néhez tűzértségi tüzrel és helyenként repülőgépekkel támogatták. Ezek a támadások nagy veszéllyel járnak, mert a nagy tűzértségi lövedékek és a repülőgépek bombái hatalmas lékeket vágnak a jégbe.

A Viipuri elleni támadásokban is igen sok embert vesztek a szovjetországiak, részben a közvetlen tüzelés következtében részben mert beszakadt alattuk a jég és megfulladtak.

A szovjetországi csapatoknak még szerdán reggel sem sikerült Viipurinál a külvárosokon túl haladni. A Viipuri hátsó kapuján, a Viipuri öblön jegén át megkísérelt benyomulás a finn partvédő ütegek és a légi haderő bombázóparában omlott össze. (MTI.)

ukzinál szívós ellenállást fejtenek ki és így a szovjetországiak nem tudnak minden erejükkel Viipuri ellen fordulni.

A Ladoga tótól a helyzet észak

keletre a finnek szempontjából kedvezően alakul.

Pitkarantánál a finnek egy teljes szovjetországi zászlóaljat körükerítették és megsemmisítették.

### Több sziget elfoglalását jelenti Leningrád

Moszkva, március 6. A leningrádi katonai kerület vezérkara a következőket jelenti:

Március 5-én a szovjetcsapatok a karéliei földszoroson elfoglalták a Ravansaari szigetet és várost, valamint a Suonionsaari szigetet a Viipuri öblön. Viipuritól észak keletre megszállták Neetelia hely-

séget, amely egy kilométernyire van a viipuri—serdosli vasutvonal Kakisalmai állomása előtt. Az arcvonal más szakaszain nem történt fontosabb esemény. A szovjet légi haderő ellenséges csapatokat s katonai célpontokat bombázott. A szovjetrepülő 21 ellenséges repülőgépet lelőttek.

### Kétszeresére emelték a Karéliei földszoroson harcoló orosz hadosztályok számát

A karéliei arcvonal többi részén tovább folynak a heves harcok. A finnek a Viipuri öblötől egészen Vuoksig minden támadást visszaverték. A szovjetcsapatok különösen Aarapanél és Kolekalánál, a Väoksi folyó két ágát összekötő csatorna közelében támadtak nagy erővel. A nap legnagyobb újsága az volt, hogy egy sitalpas szovjetországi zászlóalj érkezett, amelyet a Finn öblön jegén vetettek harcra. A szovjetországi csapatok sitalpasok innen indultak támadásra Halmötől délre Virolahtie előtt. A finn repülőgépek bombázták

a támadókat.

A Finn öblön táján használt szovjet szántalpas csapatokat a finn partvédő csapatok törbeccsáltak és megtizedelték.

A szovjetországi hadvezetőség nyilván visszatért az eredeti gőzhenger harcmodorhoz. A Karéliei földszoroson harcoló szovjetországi hadosztályok számát az elmúlt nagy hét alatt 12 ról 24-re emelték. A különböző finn arcvonalakon összevont négy szovjetországi hadsereg létszámát angol katonai szakértők most 35—40 hadosztályra becsülik, körülbelül 700 000 katonával.

### Kórházakat bombáztak a szovjetrepülő

Stockholm, március 6. (Havas) Kedden a szovjetországi repülőgépek három nagy kórházat bombáztak. Azt hiszik, hogy a bombák összesen 15 embert megöltek, és igen sokat súlyosan megsebesítettek.

A szovjetrepülőgépek bombázták még Kuopiot és Lahtit is. Itt is legalább öt ember esett áldozatul a légitámadásnak. A szovjetrepülőgépek Finnország délnyugati részében bombázták. (MTI.)

Helsinki, március 6. A „Social-

demokraat“ keddi vezérsikke szerint minden finn vágya egy becsületes béke.

Világos — írja a lap továbbá — hogy Finnországnak aktív segítségre van szüksége küzdelmének eredményes befejezéséhez. Finnország legszívesebben az Északi-államok segítségét venné. Ha már azonban ez nem jön létre, Finnországnak nincs más választása, mint más oldalról jövő segítség elfogadása. Segítségre haladéktalanul és gyorsan van szüksége.

### Sikeresen védekeznek a finnek

Helsinki, március 6. A finn hivatalos jelentés a következőket mondja:

A Karéliei földszorostól nyugatra a szovjetországiak támadást intéztek a Viipuri öblön jegén át.

A támadást visszavertük. Az orosz csapatokat repülőgépek, harcokocsik és tűzértség támogatták.

Viipuri és Anoksen között az ellenség jobb helyen támadott. A leghevesebb támadás Pollaakkarnál folyt le. Valamennyi támadást visszavertük. Állásaink előtt szovjetkatonák holttesteit halomban fekszenek. A nap folyamán 12 harcokocsit megsemmisítettünk.

—0—

### Szovjet sajnálkozás egy svéd falu bombázása miatt

Orosz részről most mégis beismerték, hogy orosz repülőgépek dobták le azokat a bombákat, melyek február 21-én rombadöntötték a finn határ közelében lévő Pajala svéd falucska több házát. A pót-

lag megejtett vizsgálat adatai szerint valóban lehetséges, hogy egy vagy két szovjet gép helytelen tájékozódás folytán svéd terület fölé tévedésből bombákat dobott Pajala svéd falura.

Róma, március 6. (Magyar Távirati Iroda.) A Messaggero finnországi haditudósítója szerint a finnországi hadihelyset kedd óta nem sokat változott.

Viipuri falain még most is finn zászló leng, bár a szovjetországi irtózatosszerű erőfeszítéseket tesznek arra, hogy hatalmukba kerítsék az egész várost.

A helyzetet azonban nagyon megnehezíti az, hogy a finnek a város nagyrészt aláaknázták és a város legfontosabb pontjain gépfegyver-állásokat építettek, amelyek min-

den irányban hatnak, úgyhogy a szovjetországiaknak minden megmozdulást orrási áldozatokkal kell megfizetniük.

A szovjetországi csapatok egyébként újabb kísérletet tettek arra, hogy a Viipuri öblön jegén átkeljenek, a finn tűzértség azonban ismét működésbe lépett és mindenütt szétlőtte a jeget, úgyhogy a szovjetországi csapatok itt is nagy veszteségeket szenvedtek és egyelőre lemondtak kísérletük továbbfolytatásáról. Viipuri védelmét az teszi lehetővé, hogy a finnek Vo-



Washington: A tengerészeti minisztérium két 10.000 tonnás egyforma típusú cirkálót rendelt. Ebből a hajótipusból már 9 szolgálatban is áll. A két új hajót Columbiának, illetve Clevelandnak nevezik majd el. (MTI.)

Kairó: A képviselőház megszavazta azt a törvényjavaslatot, mely másfélmillió egyiptomi font póthitelt irányoz repülőgépek és lőszer nagybani vásárlására.

London: Az előkelő Park Lane utvonalan bombabarobbanás történt. A bombát az egyik banképület ablakában helyezték el és a robbanás az ablaküvegek százait reszterlette szilánkokká. A merényletet ir terroristáknak tulajdonítják.

New York: Az itteni kikötőben tartózkodó egyik görög hajó kaptányát saját legénysége megverte. Megfenyegették azzal is, hogy a tengerbe dobják, ha végrehajtja azt a szándékát, hogy repülőgépszállítmánnal az angol vizek felé indul. A kikötői rendőrségnek kellett közbelépnie, hogy rendet teremtsen a legénység között.

Montevideo: A képviselőház száz-ezer pesetát szavazott meg Finnország javára. (MTI.)

Madrid: Jean közelében két vonat összeütközött. Az összeütközés alkalmával két ember meghalt.

Belgrád: Markovits jugoszláv igazságügyminiszter Szabadka városában nagy beszédet mondott arról az előnyökről, amelyeket a szerb-horvát megállapodás a nemzeti egység szempontjából jelent és különösen kiemelte hogy a megállapodás új alapokra helyezte a jugoszláv állam szervezetét.

Bombay: A textilipari munkások sztrájkja egyre több vállalatra terjed ki. A sztrájkolók száma eddig 150.000-re emelkedett. Valószínű, hogy egyéb gyáripari ágazatok munkásai is beszüntetik a munkát, ha nem engedélyezik hamarosan a munkabérek kért 15 százalékos felemelését. Jelentékeny rendőri erők állanak készen fétben a gyártelepek előtt.

**VIG-MOZI**  
A legizgalmasabb francia bűnügyi film, Mar-calle Chantal, Jules Berry főszereplésével:  
**A boldogság ára**  
Érdekes, fordulatos pá-risi szerelmi történet.  
Előadások: 5, 7, 9 óra.

## Javult a Kormányzó Ur állapota

A Kormányzó Ur Öfelméltósága egészségi állapotáról a következő hivatalos jelentést adták ki:  
A Kormányzó Ur Öfelméltósága állapota a nap folyamán örvende-

tesen javult, de a csütörtöki napot még ágyban kell töltenie.  
1940 március 6 án este. Dr. Szöl-lősy Lajos kórházi főorvos, egészségügyi főtanácsos.

## Leégett a nyárikonyha

A Kontsek utca 3 szám slatt Németh Mária dohánygyári nyugdíjas tulajdonát képező, faanyagból készült nyárikonyha eddig meg nem állapított okokból ki-gyulladt. A házbeliek telefonon értesítették a tűzoltókat, akik viléz

Caaba László ügyeletes tiszt vezetésevel percek alatt a helyszin-re érkeztek, ahol már a házbeliek is dolgoztak a tűz elfojtásán. Ez egy órai munkával sikerült is, de a nyárikonyha egvrése már elhamvadt ekkorra.

## Anglia nem teszi közzé a háború előtti angol-orosz tárgyalások iratait

London, március 6 (Reuter) Az alsóház szerdai ülésén Chamberlain miniszterelnök bejelentette, hogy az angol kormány tárgyalásokat folytatott a francia kormánnyal afelett, hogy a háború kitörése előtti angol-orosz tárgyalások iratait nyilvánosságra hozzák.  
— A megbeszélések eredménye ként arra az elhatározásra jutotunk — mondotta —, hogy az er-

re vonatkozó iratokat a mostani időpontban nem közöljük a nyilvánossággal.

Lander liberális képviselő megjegyezte, hogy az angol kormány megígérte a Fehér Könyv kiadását. Ezt a kérdést — válaszolta Chamberlain — az általános helyzetet tekintetbe véve megvizsgáltuk és szándékunkat megváltoztattuk. (MTI.)

## Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN  
K É S Z I T I A Z

**„ALFÖLD” nyomdavállalat**

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

## Felderítőrepülések Nyugaton

Páris, március 6 Kedden a harc-tér legjelentősebb eseménye az is volt, amelyet a német csapatok intéztek a Moseltől keletre lévő egyik angol elődős ellen. Egyéb-ként E'szakban elvélve tüzéségi tűz volt. Ezenkívül a Vogézeknél nyugatra néhány német járort visz szavertünk.

A rossz időjárás következtében a vonalak felett légi tevékenység

ugyszól van nem is volt. A felderítő gépek azonban a március 5-re virradó éjjel tovább folytatták repülőutjaikat mélyen az ellenséges terület felett. Az angol repülő-k újból átrepülték a Német öb-löt, a francia repülők a Rajnának a balpartja felett végeztek repülé-seket, a németek pedig Elszakban és Franciaország keleti részében jártak felderítő uton.

## Még tavasszal életbelép a földbirtokpolitikai törvény

A Magyar Élet Pártjának föld-mivelésügyi bizottsága szerdán délelőtt foglalkozott a felsőház által módosított földbirtokpolitikai javaslatlall. Az ülésen Szabó Gusztáv elnökölt és Máriaassy Mihály előadó ismertette a felsőházi módosításokat. A bizottság tanács-kozásán mindvégig jelen volt Te-leki Mihály gróf földmivelésügyi

miniszter es Lukács Béla állam-titkár is. A bizottság igen hosz-szas tárgyalás után elfogadta az előadó által előterjesztett kompro-misszumns megoldást.  
A kormánypárti bizottság már nem is tart több ülést. Etesülé-sünk szerint pnteken délelőtt már a képviselőház egyesített bi-zottságai tárgyalják a földbirtok-

politikai javaslatot és a bizottsági vita után ismét a Ház plénuma foglalkozik ezzel a problémával. Jól tájékozott helyen szerzett értesülésünk szerint a földbirtokpo-litikai javaslatot most már rövide-sen tető alá hozzák, úgyhogy még a tavasz folyamán életbelép a törvény és megjelenik a végre-hajtási utasítás.

### HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

#### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédesi körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta utján a város területére be-hozott fogyasztási adó kötelese cik-keket — bor, sör, szeszestálnemü-ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálnemüek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálnemüeket egy li-tert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tea-gelyen, kézi-, vagy személy-pod-gyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevé-t, mennyiségét az illető helybeli va-suti állomáson, illetve a vámsor-rompóknál a bejelentérek átvéte-lére jogosított közegeknél a beho-zattalal egyidejűleg azonnal beje-lenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent-említett közegeknél, a közegek ál-tal kiállított hivatalos nyugta (fo-gyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó kötelese cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség-ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal kötelese azt a vasuti állomáson kirendelt fo-gyasztási adó ellenőrző közege, il-leve a behozatali utvonalakon fel-állított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevé-t, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglallan bár-milyen mennyiségben érkezett fo-gyasztási adó alá eső cikkeket a pos-tai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén beje-lentendőek.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fo-gyasztási adó alá eső cikkeket ten-gelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvá-nos utakon szabad a város terüle-fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szá-llítása, valamint a bejelentés elmu-lasztása jövedeki kibagást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének ki-tett fogyasztási adó illetve adópól-lék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettük

### Budapestre utazott a főispán

Szerdán délután az öt órás gyorsvonattal Budapestre utazott Lossonczy István főispán és két napon keresztül fog tárgyalásokat folytatni a város és vármegye ügyeiben a minisztériumban. A főispán részt vesz Budapesten az országos Falu kongresszuson, valamint az Egyesült Női Tábor asszonykongresszusán. Pénteken Kállay Miklós ny. miniszter, az országos öntözési hivatal elnökeinek meghívására részt vesz a főispán a tiszafüredi öntözőművek megnyitása tárgyában összehívott értekezleten.

A kétnapi budapesti tárgyalás után pénteken érkezik haza Debrecenbe a főispán.

### Bérbeadási

#### hirdetmény

A város tulajdonát képező guthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető közkedvelt debreceni kirándulóhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és italárusítási jog 1940. évi január hó 1-től 1942. évi december hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

Bérbeadásra kerül még 1941. évi január hó 1-től kezdődőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra a szövati utkaparóházánál 1073 négyszögöl területű ingatlan, 1940. október 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 évi időtartamra a Kacsokovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489 32 négyszögöl területű ingatlan, mely a kisállomás szomszédságában a Kishegyesi ut bal oldalán fekszik, továbbá a Halápcsárda és földje elnevezésű 32 k. hold 1396 négyszögöl területű ingatlan.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az arról szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 19 szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

## Megkezdődött a déltiroli németek áttelepítése

Berlin, március 6. Most érkezett meg a déltiroli németek első csoportja, 90 ember Klagenfurtba. Rövid időn belül újabb csoportok érkeznek, amelyek egyenként 600 férfit, asszonyt és gyermeket foglalnak magukba. Átlag kéthetenként érkeznek egy-egy csoport, azonkívül 100 főből álló kisebb csoportokat is utnak indítanak hazájukból Karinthia felé. Az akció egész éven keresztül tart, sőt még 1941-re is kiterjed, minthogy a többnyire mezőgazdasági foglalkozású népesség eltávolítása bizonyos előmunkálatokat tesz szükségessé.

A karinthiai németek testvériszeretettel fogadták az olasz területről hazájukba visszaérkező testvéreket és ellátták őket mindenel, ami a mai viszonyok között rendelkezésükre áll.

—o—

## Lakodalmakra

társas összejövetelekre

vegye igé ny be a

### Páll-söröző

külön termet.

## Sikeres támadásokról számolnak be a németek

Berlin, március 6. A védőerőparancsnokság jelenti: A Moseltől keletre egy rohamcsapat megtámadott egy angolok által megszállt fedezéket. Az ellenség súlyos veszteséget szenvedett. A német rohamcsapatnak sikerült 16 angol foglyot ejtenie.

A Német Távirati Iroda haretéri jelentése közli: Végre sikerült német rohamcsapatoknak angol csapatokkal érintkezésbe kerülni. Egy német rohamcsapat kedden reggel a Moseltől keletre francia területen tüzérségi előkészítés után két megerősített állásban megtámadta a conwali herceg angol gyalogsági ezredének részeit. Az ellenség részben megsemmisítették,

részben foglyul ejtették.

Az angolok mintegy husz halottat veszítettek, míg német részről csak egy katona esett el. Az angolok nagy vesztesége mutatja, milyen heves volt az ütközet, amely az említett angol ezred egy őrmesterének és 15 katonájának foglynéjétését megelőzte.

A rohamcsapat merész vállalkozása során meg lehetett állapítani hogy az angolokat látszólag csak keskeny sávon helyezték el a legelső vonalban és tőlük mindkét oldalra francia csapatrészek állnak. A német rohamcsapat azt a századot támadta meg, amelyre a legelső állás védelmét bízták.

—o—

## Az amnesztia végrehajtása Debrecenben

Mint ismeretes a Kormányzó 20. éves országzásának évfordulóján széleskörű amnesztiát hirdettek. A rendeletet megkapták a debreceni ügyészségen is és most van folyamatban a debreceni fogházban levő foglyok ügyének átvizsgálása. Azokat, akikre vonatkozik a kegyelmi rendelet azonnal szabadlábra helyezik.

Az esetek átvizsgálása sok munkát jelent, mert nemcsak az ítéleteket kell áttanulmányozni, hanem pontosan meg kell állapítani azt is, hogy az elítélt jogerősen volt-e már előzőleg elítélve.

A debreceni ügyészségen nyilvántartott foglyok közül aránylag kevesen szabadulnak, de annál több esetben szüntetik meg a folyamatban levő ügyekben az eljárás: a rendelet értelmében.

## Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t i ó k ö n y v e :

### A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogszétáradalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 P E N G Ő .

## Két ujját levágta a husdaráló

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt szerdán délután a Malom utca 12. számú házban. Fábrián Gábor 35 éves hentessegéd husdarálóval húst vágott. Munka közben a gép jobb kezének két ujját elkapta és mindkét ujjának egy ízét levágta. A szerencsétlenül járt hentessegédet a mentők résztesítették első segélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára ahonnan csak ellátás után engedték el.

## Sümper Welles nem tárgyal az északi államokkal

Lausanne, március 6. Amerikai körökben a leghatározottabban cáfolják azt a hírt, amely szerint Welles h. államtitkár a következő hét végére Londonban egybehitva a skandináv fővárosok amerikai követeit. Hangoztatják, hogy Welles megbízatása csak a négy nagy hatalom, vagyis Angliával, Francia országgal, Olaszországgal és Németországgal folytatandó tárgyalásokra szorítkozik.

## Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — kért pénzfelvétel ellenében adatik át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

ELRONTOTT gyomornál és az ezzel összefüggő bélecsavarogás, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy szék-szorulás eseteiben már egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen itisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát!

## A P O L L O FILMSZINHÁZ

ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:

### Halálos tavasz

Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi. Csak felnőtteknek! ELSŐHETES HIRADÓK! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## HUNGÁRIA

FILMSZINHÁZ

Marlene Dietrich

főszereplésével:

### Asszonylázadás

izgalmas és érdekes történet 12 felvonásban.

LEGUJABB VILAGHIRADÓ!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## SPORT

## Érdekesnek ígérkezik a Bocskai—Hungária mérkőzés

A tavaszi szezon első kétfordulója igen sok meglepetéssel szolgált. A szakértők szemében azonban a Hungária győzelme keltette a meglepetést a Kispest és Elektromos ellen. A budapesti kék-fehérek mellé hihetetlen szerencse szegődött ezen a két mérkőzésen is csak így nyertek. Aza kérdés most azonban, hogy a harmadik mérkőzésen, Debrecenben is kitart-e a szerencse a Hungária mellett,

A vasárnapi mérkőzés éppen ezért izgalmasnak ígérkezik. A Bocskai ma délután a DVSC csapatával

val játszik edző mérkőzést és a vasárnapi csapatot csak pénteken állítják össze. A mérkőzés színhelye ismét a DVSC Diószegi uti sporttelepe lesz háromnegyed 3 órai kezdettel. Előtte a DVSC II csapata játszik barátságos mérkőzést a DMTE csapatával,

## Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

## Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, időnyomkását (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltogatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaltató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés időjére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltel, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtható.

EPE- és májbetegknél, elsősorban epehomoknál és epeköképződésnél, krónikus epehólyaghurutnál és hurutos sárgaság fellépésénél reggelenként éhgyomorra egy pohár kissé felmelegített természetes FERENC JOZSEF keserűvíz az emésztés útjait alapos kitisztítja és a hasi szerveket élénkebb tevékenységreserkenti. Kérdezzemeg orvosát!



## MŰSOR

Csütörtök este: Névtelen asszony. Pénteken este; Makrancos hölgy Turai Idával.

Szombat délután: Nincsenek vélelőnek Turai Idával.

Szombat este: Makrancos hölgy Turai Idával.

Vasárnap este: Makrancos hölgy Turai Idával.

A boldogság ára  
(Bemutatta a Vigszínház)

Ügyesen megrendezett, jó meséjű film melynek minden kockája élvezetet nyújt a közönségnek. A fordulatos történet az ötletes rendezés nyomán néhol egész izgalmassá válik. A főszereplő Marcelle Chantal és Jules Berry rokonzeneszenvesek.

A kísérőműsorként bemutatott Magyar Világhírű és Fox híradó aktualis képeivel kitűnő szórakozást nyújt.

## HÉV. közlemény

Március 7-től, csütörtöktől kezdve az István ut és Kistemplom között a Széchenyi uton az alábbi menetrendszerinti rendszeres autóbusszjáratokat közlekedtet a HéV.

Az István uttól indulás: 7, 7 20, 7 40, 8, 9, 10, 12, 12 20, 12 40, 13, 13 20, 13 40, 14, 14 20, 16 40, 18, 18 40, 19, 19 40 órákor.

A Kistemplomtól (Ravész tér) indulás: 7 10, 7 30, 7 50, 8 10, 9 10, 10 10, 12 10, 12 30, 12 50, 13 10, 13 30, 13 50, 14 10, 14 30, 17.—, 18 10, 18 50, 19 20 és 20 órákor.

A menetdíj 16 fillér. Kiadnak 10 db.-ból álló a főkalauzoknál vásárolható kizárólag ezen autóbusszvonatra érvényes fűzetjegyeket 1.20 filléres áron. Az István uttól a villamos vasutára szóló bármely megállóhelyig érvényes átszálló jegyek ára 30 fillér. A Széchenyi utcától a villamos bármely megállóhelyére szóló átszálló jegy ára 26 fillér. Természetesen a villamosról az autóbusszra ugyanilyen átszálló jegyekkel lehet átszállni. Üzletigazgatóság.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkvív 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

## Csütörtök

- 4 15 Ruszin hallgatóinknak.
- 5 15 Burgonyatermesztés és növényegészségügyi hibáiról.
- 5 45 A Rádió Szalonzenekeara.
- 6.45 A magyar újságiró.
- 7 25 Egészség-védelmi kalendárium.
- 7.40 A makrancos hölgy.
- 10.10 „Arizona Band” tánczenekeara műsora.
- 11.25 Sosztakovics Hanglemez.

## Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Egy magyar esendbiztos.
- 12 10 A Rádió Szalonzenekeara.
- 1.30 Rendőzenekeara.
- 4 10 Diáktérlóra.
- 5.15 Sportközlemények.
- 5.25 Broadway szerenád.
- 5 55 A bomlasztó propaganda elleni védekezés.
- 6.20 Branen Musulin zongorázik.
- 6.50 A magyar térkép.

## ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

A R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

## A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

A riporter kocsijs Scotland Yard felé tartott és csikorogva állt meg az angol rendőrség eme kiváló testületének székháza előtt, Weston nem akarta szem elől téveszteni emberét és inkább odaszólt a kapunál álló rendőrnek:

— Manner felügyelővel szeretnék beszélni, legyen szives lehívni ide, mert sajnos nem mehetek fel hozzá.

A rendőr udvariassan tisztelgett és belépett a kapun.

A riporter körülnézett. Ezen a napon már annyi meglepetés érte, hogy nem akart semmit sem kockáztatni. A szokásos forgalman kívüli azonban nem talált semmi különösét.

Rövid idő múlva egy vállas világos sportruhába öltözött magas férfi lépett ki a kapun. Körülnézett aztán odalépett a kocsihoz.

— Manner vagyok — mutatkozott be röviden — azt hiszem ön keresett.

Való igazság — bólintott a riporter — Weston vagyok.

A felügyelő magatartása rögtön megváltozott. Azonnal kiengedett fagyos merevségéből.

— Jöjjen fel kérem a szobámba — mondta.

Weston fejét rázta.

— Egyelőre nem tehetem — mondta és a horkoló emberkére mutatott.

— Ki ez az alak.

Az újságiró vállát vonogatta.

— Még nem tudom, de ha valaki a nyomára vezethet Darlanak ez csak ő lehet. Nem lehetne ezt az alakot valami címen őrizetbe venni?

A felügyelő eltűnődött,

— Nem a legszabályosabb ugyan amit tenni fogok, de azt hiszem, hogy menni fog.

Intett a rendőrnek,

— Ezt a rézreg frátert vigyék be józanodni egy kicsit,

(Folyt. követték.)

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD

ALFÖLD